ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 2024

           Ξεκίνησαν οι εγγραφές για την καλοκαιρινή απασχόληση των παιδιών. 
Το camp θα χωρίζεται σε τρεις περιόδους:

Α) Από 17 έως 28 Ιουνίου
Β) Από 1 έως 12 Ιουλίου 
Γ) Από 15 έως 26 Ιουλίου

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΝΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ
           Α) Το 9Ο-10Ο Δημοτικό σχολείο, που βρίσκεται στην συμβολή των οδών Αυγής και Ματρόζου. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα εκατόν δέκα ευρώ (110,00€) για κάθε περίοδο. Για οικογένειες με δύο παιδιά θα ισχύει έκπτωση μείον 10% δηλ. 99,00 € το κάθε παιδί και για οικογένειες με τρία παιδιά θα ισχύει έκπτωση μείον 20 % δηλ. 88,00 € το κάθε παιδί. Οι εκπτώσεις θα ισχύουν και για κάθε επόμενη περίοδο συμμετοχής. Στα παιδιά θα παρέχεται σίτιση, που περιλαμβάνει σάντουιτς, χυμό και νερό. Τα παιδιά θα απασχολούνται με αθλητικές δραστηριότητες, (μπάσκετ, ποδόσφαιρο, ολυμπιακά αθλήματα) και δραστηριότητες δημιουργικής απασχόλησης. Επιπλέον μία φορά την εβδομάδα θα πηγαίνουν στο ΟΑΚΑ για μπάνιο στην πισίνα, με όλους τους προβλεπόμενους κανόνες ασφαλείας.
Β) Το 3Ο Δημοτικό σχολείο, που βρίσκεται στην οδό Ευριπίδου 9. Το κόστος συμμετοχής θα ανέρχεται στα ογδόντα ευρώ (80,00€) για κάθε περίοδο. Δεν θα ισχύουν εκπτώσεις. Δεν θα υπάρχει δυνατότητα σίτισης και θα πρέπει οι γονείς να φροντίζουν για αυτό. Τα παιδιά θα απασχολούνται με αθλητικές δραστηριότητες (μπάσκετ, ποδόσφαιρο, ολυμπιακά αθλήματα) και δραστηριότητες δημιουργικής Απασχόλησης.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Απαραίτητο δικαιολογητικό για την συμμετοχή των παιδιών είναι βεβαίωση από παιδίατρο, που να δείχνει ότι τα παιδιά μπορούν να πάρουν μέρος σε αθλητικές δραστηριότητες.
Μπορούν να πάρουν μέρος παιδιά πέντε έως δώδεκα ετών.

ΩΡΕΣ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ 

Ώρες προσέλευσης Δευτέρα με Παρασκευή 08:00 – 09:00 και ώρες αποχώρησης 14:00 – 16:00.

     ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
      Είτε με μετρητά στην εταιρεία, είτε με e-banking στα παρακάτω ΙΒΑΝ : 
           GR6901710420006042040040630 (Τράπεζα Πειραιώς)
           GR7101101540000015448003549 (Εθνική Τράπεζα)

